

緊急通知

各縣五委會、各機關友部、

自行署防止破壞工改的佈告發下後，在幹部中由於未有正確的了解其基本精神，而誤會曲解造成目前工作的兩大障礙。

一、羣眾（多數是中農）听到平反工改後怕自己的地只給別人耕以對春耕生產猶豫等待，該種的不種了、該上糞的不上糞了，有的說、
 「吃大鑄飯了」有的說、
 「板斧敲了」有的大吃大喝有的盜賣東西等。這樣對春耕是個大的破壞，五委會可召開幹部會議組織力量開展宣傳運動，切實按着行署佈告第二條向羣眾詳加解釋揭破謠言安定中農勿信謠言耽誤自己的生產（解釋時任何幹部不得曲解證要曲解受到處分，為了便於檢查可將幹部分佈戶登記）要敢開荒墾地。

二、佈告第三條幹部受佑果實一律退而反耕的軌跡不法區差村幹一律出差弄，因此對幹部小區幹部會想回來的幹部，繼之，凡是有點毛病的幹部就摸不到底有的說「地還出叫的得團旅」上有毛病的得三查一擠擠可去「而情緒不濟互相消極甚至有些敢惡言怪語，怪工委會可將整編隊伍的總精神告訴給他，整編隊伍主要是愛護幹部教育改造所以先打通幹部思想，糾正羣眾指責的錯誤，如不先通干部思想即不能很好的接受羣眾的意見仍存在着統制羣眾思想在這種情況下交給羣眾審查處理，可被羣眾拋棄，因此先通幹部思想是為了愛護意即在此。

以上兩大問題解決了是春耕的有力保證，希各級党委詳加研究迅速解決。

三、互助問題、戰勤、春耕、修河、鬥敵鬥爭都是羣眾的切實利益，如不互助不戰鬥完

